



По факту обнаружения тел мужчин в Медведевском районе Республики Марий Эл возбуждено уголовное дело



В ночь на 5 февраля 2016 года в одной из деревень Медведевского района Республики Марий Эл после ликвидации пожара обнаружены тела двух мужчин. По данному факту Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

По предварительным данным 4 февраля 2016 года 55-летний мужчина пришел в дом к своему 56-летнему знакомому. Между ними возник конфликт, в ходе которого гость нанес хозяину дома удары в живот, поджог автомобиль и дом, после чего около преддомовой территории выстрелил себе в голову из принесенного с собой охотничьего ружья. Причиной смерти первого послужили повреждения внутренних органов, второго – огнестрельное ранение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1014535>